



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO PAULO DE FARIA  
ESTADO DE SÃO PAULO**

Rua XV de Novembro, 790, Centro – CEP – 15.490-000 – FONE (17)3802-9200

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO  
N.º001/2017**

A Prefeitura do Município de Paulo de Faria/SP, Estado de São Paulo, através do Chefe do Poder Executivo, Senhor **MARLON JOSÉ BERNARDES PEREIRA**, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Retificação do Concurso Público N° 001/2017.

**ONDE SE LÊ:**

Nomenclatura	C/H	Vagas	Venc. (R\$)	Ref. Salarial	Taxa de Insc. (R\$)	Exigências complementares no ato da posse
MÉDICO GINECOLOGISTA /OBSTETRA	20	01	5.0000,00	XVIII	80,00	Ensino Superior Completo em Nível de Graduação em Medicina e registro definitivo ou provisório dentro do prazo de validade no Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo – CREMESP.

**LEIA-SE:**

Nomenclatura	C/H	Vagas	Venc. (R\$)	Ref. Salarial	Taxa de Insc. (R\$)	Exigências complementares no ato da posse
MÉDICO GINECOLOGISTA /OBSTETRA	20	01	5.000,00	XVIII	80,00	Ensino Superior Completo em Nível de Graduação em Medicina e registro definitivo ou provisório dentro do prazo de validade no Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo – CREMESP.

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Paulo de Faria/SP, 26 de dezembro de 2017.

**MARLON JOSÉ BERNARDES PEREIRA**

*Prefeito Municipal*